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Agu=5%+108 + 24 —0,0<r<1,0<z<1

u|7 1—0
w(0,2) =0,u(l,2) =1—r%

Z/I ,I,,R/I + R/

A4 rR

14

pa
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Pk EXRFAL—p, 32 E AR A
{THW+WH+MHRZQO§T§1
IR(0)| < oo, R(1) = 0.
EXARMYNEREAMFEAL, BAR —ANLFFHERT RAF 54 BRARZBAME, &
Jo(w)

B EMAO <w < wp <o MAHE AW, BAHHKI(0,r), HEAMLFANZ, 754,
73
Zn = Anewnz + Bne—wnzo /‘Ar?ﬁ

[e )

u(r,0) = 3 (Ane + Bpe™n?) Jo(wnr).
n=1
<3
wr,)=1—7r>= ———)Jo(w;x),u(r,0) = 0.
(r.1) D ) e )
Palgas
{Aﬂ+Bn=0
n —Wn — (1_7'2“] (Wnr)) — 8
Ane?n + Bne™™" = 0 S Tolonr) = 3T
13
{A_ |
n (ewn—e“’n)w%Jl(Wn)
. 8
Bu = ~ e mg
M

B ot e J n - 77 N 2717 N h n J nl ).
U ; (6"”” — ewn)ngl(wn) (e € ) O(w 7“) ; sh(wn)wijl(wi)s (w z) O(W r)

BlF6. H—FEAL GAMRKEERK, WBBEHNL -2, BEF RN/ FEHCREAL ML
H, RMR, REAAKE L

B BHRRBANHERARAREZ AR, FARE Ry = ut;r)e BRTAS

O 10
u =% +1540<r<1,t>0

Up|r=1 = 0, > 0.
U(O,’I“) =1- T2.

TR
T rR
EQAL R E, HLAr FHEK, BRATHR, KA\, [FEEHE AR A
R’ +rR +M?*R=0,0<r<1
[R(0)] < o0, R(1) = 0.
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Fa
T +\T = 0.

ARFHDAA ARAR S FIl LARFAM, BN =0 ABRAE, MHEBEAHAZHHKIR =1, &
J()(“) =0

B EMAw, <ws < -, WEAREHW, HABEEHEAR, = Jolwar)e RNBFIE, BT,
B T AR
T 4+ w>T, =0

13T = Ay #0T, = Ape=“nt, n> 1. FTRAR R ALIZM A

m+§}4e Ty (wr).

n=1
1 —r? MR
1 o
b r i Z 2J0 wn 7))-

st B84

An = =577 ! > 1.
o w2 Jo(wn) "=

FIT VA

1 4
u(t.,r) = 5 — nz::l me " Jo(wnr).

0.5 FiLEEAEEHE

FEBRARKR 2, JCHRAFERR AR VE B 250 B, FRAT A3 B L h 8 ok 2

WAH—NF Ne WEEEK, WE LR, REEECH, HNf(cos)), (r0,¢),r €
[0,R],0 € [0,7],p € [0,27) NEKLALFRR, © = rsinfcosp,y = rsinfsing,z = rcosf. W
TR, EJEBRAE TP, SR A 2

TERRIRALFR TS, fi R an .

A —ig au + 1 2 1n9@ + L @
Trar\" ar ) T r2sne o0 \PM 00 ) T r2sin20 902

IRZ WP EE, Rp il 2w T R, A R AR, X, AR T o, R LT AL

i 0 0 0 0
_ 1 2 0u 1 9 (4 9%
Au= r2 or (T 8T> * r2sind 00 <Sm089> ’
Hrbu = u(r, 0)s

Bl EARBT, B = u(r,0) JVIREEMG, 565 HE R

{ Au=0
u(a,d) = f(cosh)
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SYBAERE, Wu(r,0) = R(r)O(6), M

1 2 DI : nr __
ﬁ[r RO + Tzsina[SHl@@] = 0.
Ef
_[TQR’]’ _ [sinfO']
R sin6o

N, WA-N 193 [E A E n) &

) { [sin0O') + Asin© =0
|©(0)| < o0, |O(7)] < 0.

LR A3 T3 RE

A2 BB e = cosd, Wa e [—1,1], = arccosz.

4 d :—\/1—x2di,sin0:\/1—x2.
x

df - darccosx

FIrA

d d d d doe d*e
i M= —(sin0—0)= —vV1—-—22—(—(1—-22)—0) = V1 — 22(—2z— + (1 — 23)—).
[sin 0O da(stde@) T dac( (1—x )ng@) x?( 2xd$ +(1-= )dxz)

Zy(x) = O(arccosz), MO(0) = y(cos), 1532 A E [ H

1—a2)y" — 2z + Ay =0
(n (1—2%)y ry' + Ay
ly(£1)| < 0.

X S Lk Ay FE AT [ A E R . FLST AN
(1 —a?)y) + Ay = 0.

k=1-2% q=0, p=1, WD FMAMRZARILFFM, HEREEAME, HAbEAEHCT
Fo P EAEA T RS Kn(n + 1), hs B RA 20 RSB HH g, v 7R
XA, FATERAR DUIE IR R BORE RPN TE S IR, BB R A T2 K

i=0
PANCEEREAEE-ES
Z i(i — az ™2 — Z i(i — 1az’ — Z 2ia;x" +n(n+1) Z a;z" =
=0 =0 =0 =0
Mt
(Z + 2)(1 + 1)(Ii+2 — Z(Z — 1)&1' — 21&1 + n(n + ].)Cll =0.
B

(i—n)i+tn+1)
G+2)i+1)

Qjq2 =
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Lag=ay =1, FHTTE, TATTUGE]PIAR#E
i) = aza®,

%

Y2 (1’) = Z a2i+1372i+1-

%

FEPLEE{i/ASAW

11m| az; ’7 1 | 2z+1|71
1—00 (A2;—2 i—00 a9;—

Frllyr Sye SRR R DL HHyy RHAEFMEERE, yo NEZETRE, v Fly, LK.
RUEHLEEETT RS A M T AR R N
Ciyr + Cays.

Hn NI EAGEHE, RATZBE SRS, 1) n =2k B, it

2k —n)2k+n+1)

G2k = ok L 2)(2k + 1)
s o] LAV B ag; = 0,0 =k + 1, -+ . Bly, N2, By (£1)] < oo 2) Hn AEEATH 5,
HERTHE, IS 2.
Mn ARBEEPNE, AT LUIERH

Ao — 0.

lim aq; = ¢; # 0, hrn aoir1 = cg # 0.
'L-}OO

yi (1) WSt e, 30,170 —3, BRI T +oo B —oco. FNZMEREL Hifiy (1) =y
+oo WH—o0e RZ, yo MIE1 MEUE WM R +oo (HFF SR FTLABLE, o My, LiREALMEA
G, AEE] FBUEHERA AT RE R A S, B PAE n(n 4+ 1) A2 A E.
Frih D WEAEN
An=n(n+1),n=0,1,2,---.
An XoF IS AT [ A B K "

T —(2® = 1)

Yn(z) =
HUEBA. XY = (22 — )™, |
(22 —1)Y’ = 2nzx(2? — 1)" = 2nzY.
A Rn+1 W RF, RAEHRRELFHRF
[(@? = DY) = GO, (a2 — YD) 4 CL, 20y 04D 4 2,27 ()
= (2> = 1)Y" D £ 2(n 4+ 1)aY ") 4 n(n 4+ 1)Y ™.
VAR
[2n2Y ") = 2nzY "D 4 on(n + 1)V (M.
s RRAF I Ry, =YV B Hsg 2]

(1 —2?)y" — 2zy’ + Ay = 0.
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FAT— WALy, BB —FEA T
1 1 an

Pale) = Gy () = gy g (@~ 1"

pn(z) FOVBREEZ G, WRIE (2 — 1) BT

n

(532 -1t = Z(_l)zz;(nni i)!xznim

=
s 3] .
Pnl) = ;<_1>i2nﬂ(f7j Z_)'?;)‘_ SR
MERBEF R, [] BB,
fal BT R 513 3
po(z) =1,
pi(z) =z,
pala) = 337~ 1),
pala) = 5(52° — 3a).
po(x) An REZWRN, Hn AEEEAEREL Zn AFTE N ENETREL p,(x) BIHE TR

yg2(”277;!)7!1!°
BAERAICAA T {pa(2) }rzo AEBEAEN, = n(n+ 1),
G E 1R (D) A EFEFENA, = n(n+1), BEAREONO, = p,(cosh),n =1,2,3,--- . ¥

HAEWER, HRE, A7

1
R +2rR, —n(n+1)R, = 0.

R —AERBTRE, W EE S =o', 135

d’R,, dR,
St )R, = 0.
7z + i n(n+1)R, =0

R,(r) = Ape™ 4 Be~ "Vt = A 7" 4 B L

T A N
u(r,0) = Z(Anr"’ + Bor " Hp,(cos ).

n=0
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GEABIFE, By =0, 4r—an 735
f(cosO) ZA a"pp(cosb).
S04 f (cos 0) ML LI 53 A
f(cosO) Z fnpn(cos®).

;" f(cos 0)p,(cos ) sin 0d6 fjl f(@)pn(x)dx

fn = =
fo p2 (cos ) sin 6db fil p7(z)dx

XA, A, = f2 DL
an "pn(cos ).

N RERE, AR EOR L uiﬁ/ﬂ%pn fﬁ@i”ﬁ‘/\% HSL #it, {pn(2)}nso & —HEH
IEARHE, AT A1, 1) BRI RF& 10 SR AR SR B 18 9 {pn (2) }rso IEMEAH S, H—3lk
S, Zf’f%ﬁ’]’ﬂ Eor i, B T AT REIL A AR/ AR AN — SO SO A AR AT AT BAAS B LA

(1) Hm #n Hﬂb’%fjlpn(x)pm(x)dx =0;
(2) WP,(x) = ag+ -+ apx™ An RENX, WP, (z) AT LAHpo, p1,- - ,pn LMEHE, REATLL

M€ REGEME, Hp, ATTHK REE Ta 2&’;‘"';

(3) wm < n, m'Jf_l P, (2)p,(z)dz = 05
(4) WRZ P, (x) RA ARG WEIT B pani1 } FILMEAE: WRZ TP, (x) KA HRII,

W FETT i pan } FIENEAL &

BlF7. A —NFBHNa 2B, REBGRE L, A f(cosh) =cos?(0), NIFLHKER, &5
AT #FH, KBESH?

. BARAAR(r, 0, 0),7 €10,a],0 €[0,7],0 € [0,2m) R @BEHoLX, AR, RAWRESH
Lh5p X, BT MERu=7r(r0). 5dEEAN:

Au=0,0<r<a,le€ -7
Ulypeq = cos?(0),0 € [—m, 7).
B A B3 8 7T 4e,

oo

u(r,0) = Z(Anr” + B,Lr*"%)pn(cos 0).

n=0

RSBEAR, BmB, =0, P

0) = Z A,r"py(cosB).
n=0
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i

cos® ) = Z A,a"py(cosb).

n=0

STRETAF, R T po,p2 MZ Ik, EAREIEHK0. AL

1
cos’0 = Ag + Aga2(§(3cos2 0—1)).

fRAFA) = 3, Ay = 3250 FTUA
0 1 2r2 9 2 r?
u(r,0) = 3t 3.2 5p2(cos0) = a—cos —1—(7 3?)
B5F8. A —ANFEARFEREAR/2 892 SR, ShR@MEK Acos®(0), WA @IEKAcos(),
TSR TR, KBRS ?
R, BARALIR(r,0,0),r €[0,a],0 € [0,7],p € [0,2r) & & iR &

G5 R %, AR
AL %, BfT MR = r(r,0). B H 2 MEMESY:

U

, ESHA MR

Au=0,0<r<a,le|[-mmr]
ul—r = cos*(0),0 € [—m, 7).

B A b3 7T 4e,
u(r,0) = Z(Anr” + B,r " pp(cos ).
n=0
EEE

cos = py(cosb),

1 2
cos? ) = gpo(cos 0) + gpg(cos 0).
n=DB8B,=0,n>3 UK

Ao+ 4 g —§
A0+2BOZ .
R+Bl_
R 41_1.

A2R2+ —
A2R2 8B2

S A AR A2R/2 13A

0:1

o wiv

7R’ = 7R2 Ay =

_ 3
93R2’BQ__?R° 7wt

ERXRBMAAEL %
RTPERE . 5 —RIARFMaRIT, HRASERIG 5 R R HE I, H A

“{j_’\:[ﬁo

BIF9. XA —ANF2EHa 2 EFR, REBWGRZCI, Hcos?(0), ARLMR, £25FRAT

WP, RIBATHAD A KBESH?
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(1) R34
(2) JR31aB= 0,
B, (1)FRANR—NTEFR, RAEFRIFLH, UFILRFE@EE LT ARRPT, Bp
Au=0,0<r<a,lc|[-mmr]
ul,—r = cos?(h).
b Ol o i ] B
() F HANR— DT TR, BAEFRINER0, REiLRFEDEE LT RIMARRPT, B

Au=0,0<r<a,be[—mn]
e = c05%(0),0 € [~ 0]
ul—p = —cos?(0),0 € [0, 7.

FATVH R E K R A

0.5.1 #MLERBHNFRYESBHELN

UL R B R ECN
.
V1= 2xt + 2’
FA 2R Xt FE0 A Tayler & FTs

PN ko S (—3)" k— N L) ’
(o) 2 =2 Ot =D g = L r e R

€e[-1,1,-1 <t < +1.

S ) RPN ¢ )
V1=2zt + 12 N ;F(k—l— 1)F(% — k) (t th)k o kz_; F(k;+1)f‘(% _k)tk(t Qx)k

™ HTH 2R 5L

= 3 L) v Zk—mn — N ;) L(k+1) 2—n
_;F(/g+1)F(§_k)Ck F(—2x) _;_OF(k:H)F(;—k)F(n—k+1)F(2k—n+1)<_2x) .
HE
I(s+1) = sI'(s)
Fit A o .
2 1 1 1 —1)k(2k)!
F(é(i)k) :(§_k) ><(§—(k—1)) X-~-X(§—1):%.
Frbh™ wi RN k
_ - (=D)Rek)! 1 -
=2 o CEDI T



b= [2] AAONF2 BOB/MEEL B = n — k I ERET

%] [

]

[NE

—1)"4(2n — 21) 1 (-D'@n—20)

_2 n72l: — .
2 22 T TR Ty ) £ 2 (n— DiN(n — 20)! Po(®)
Fir A
VI—2zt+ 2 2xt+t2 an
L =11
- 1 1
;p” VI—2+2 1—t ;
X HE1S
pn(l) = 1.
Lr=-11%
1 (o]
;p( ) T+2t+12 1+t Z
PagiCES
pa(=1) = (=1)"
Lr=014
1 - - I'(3) -
n — Ck:thk: 2
Zp Vit kz_:o 2 ;) Dk + 13 — k) Z: Qkk'k'
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KB n NEEL Wp,(0) = 05 n = 2k NIEEL Wp,(0) = SUECH F I RER BT BAS: ik

2 AR EBHE AR (n > 1),
(1) (n+ 1)pnga(z) — 2(2n + 1)pp(x) + npp_1(x) = 0;
(2) npn(x) — ap(2) + Pl (z) = 0;

(3) mpn—1(x) — pl(x) + @p, 1 (x) = 0

(4) Phy1(®) = prq(z) = (2n + D)pa(z).

HUERA. To(x,t) = Mﬁ’ il
or = (x—t)¢°,
pr = .
AR (1) N
o = E:npn(gv)t”*1 = Z(n + Dppya (z)t",
n=1 n=0

20, + o= (2n+ 1)p,(a)t",

n=0



to+tip, = Z npp_1(x)t" = Z npp—1(z)t".
n=1

n=0

PIT VA

> (4 Dpuga() — 220+ Dpa (@) + npa_1 ()" = ¢, — 2tpr — x0 + to + 0.

n>0

e

0 — 2wt +t2p, = [1 — 22t + 2] (z — t)p* = (z — t)p.

P CA(n 4 D)ppaa () — z(2n + 1)pp(x) + npp—1(z) =0,n > 1.

FIEH (2). . R
Po =D D)t = pl(x)t",
n=0 n=1
FIT VA
toy — 2o +tpe = B _(npa(x) — apl,(z) + ply 4 (2))E".
n>1
VE Ry

tpr — 20, +to, = [t(x —t) — xt + %] = 0.
Bt npy () — op;, () + pr, 1 (2) = 0,n > Lo
B (3).

(t +1201) = pu + 1w ps = > (o1 () = Pl () + 2p),_ ()"

n>1

R E
(tp + t2p;) — @u + tap, = to + [t (x — t) — t + 22]¢® = to — t[1 — 22t + t*]p* = 0.

FrvAnp,—1(z) — pl () + apl,_;(x),n > 1o

RB LY (4).
% — s — (2001 + ) = P () — po(x) + Z;(pglﬂ(m) P (@) = (20 + Dpu (@)t
n>1
= ;@;H(x) — P,y (2) — (20 + Dpa ()"
e _
% —tps — 2o+ ) = —p+ 1 - =2z - 1))’ =p+p=0.

B D) 1 (2) — Py (@) = (20 + 1), (@)s

f5lF10. m,n >0 E&EHK, KBHy
1
/ 2" p, (x)dx.
0

24
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iR, KM AR IZAHAE L HFH,
n =0 1%, 4&%[01 x™po(x)dr = fo "y =
m=0,n>1 498F4%,
1 1
/0 Po(@)de = 2n1—|— 1 /0 Pt () = Py (2)da = anggif”_l(O)'
A, Hn HIERABEKAGEAZ A0,
Lm,n>1 9z,

/O1 " pp(v)dr = — /01 ™ (zpl, (z) — pl,_,(z))dz

<<xm+1pn<x> — e (@)l = [ m+ a7 (a) - mxm‘lpm(w)dw)

< /(m+1x Pulz) — mxm_lpn_l(:r:)d;v>.

1 1
/O 2" pp(x)dx = m—l-:nl-i-l/o 2" p, 1 (z)dx.
(m,n) > (m—1,n—1) L ERIAZRATAAR L HEH. @ LR A B LRL KBk [—1,0]

KAE[-1,1], IAFRBIRAR L. F]d=

3\>—' S|I—= 3=

g 1AL

1 4 [ 4 [ g [ 3
pa(z)2tdr = / p3(z)ztde = — po(z)ride = — pr(z)rtde = — po(2)2lde = —.
/_1 9/, 21 /4 105 J_4 315 J_4

0.5.2 #iLEHEREHER
T Kb LA [ A R ) R A, FRATTRR R

1

| o

-1
ik, AT EERECE 7 JE -1 F1 S5

1
/ m ZZ/ P (T) (@)t d.
FE AR B A2t ) )
/1 1 1(1—2mt+t)|1 1(1+t) In(1 —t) f: o

d -
1—2xt +¢2 v —2t n—l—l

FiHSL B, Lm # n BIRME [ po(2)pn (@)de = 0, FTEAF D% T

> </_11 pi(x)dx> 2",

n

XIS




BlF11. £

1
/ pa(z)(1 4z + 22% + 32° + 42)dz.
-1

R, TR 4+ o+ 222 4 32 + 42 BFA

1+ 2+ 22° + 32° + 42" = Copo + C1p1 + Capa + Caps + Cupy.

BMREEXRSC, BA

1
pa(z) = g(35354 — 3022 + 3).

FrAC, = 22, A

35°

1
/ pa(2)(1 + 2 + 222 + 32° + 42*)dx
-1

32 ! 32

2
= — 2 d = — - =

Zt, MSLEW, (Ef[(—1,1) LESEA TR BeanT UL ks 2 Bl IT.

—l<r<a
=

a<zxz<l.

/_ 1 f(@)po(w)dz = / @)z =1

5712, #
0
flz)=14 1/2
1
ik ig % X .
fif.
Ln>1,
! 1 ! 1
/_1 f(z)po(z)dx = 1 /a pn(x)de = ot 1
PIT VA

64
315°

(Od) — Pn+1 (a)

1
/ Prr () — oy (@) = 2272

f(l') _ 1 ; apo(x) + Z pnfl(a) ;pn+1(a)pn<m>.

PUAEFRATT AT DAKSEE B 5 [ 2 B ) 5t
51-F13.

Au=0,0<r<a,lc|[-mmr]
ulp—r = cos*(0),0 € [—,0]

u|,—p = — cos?

R, MAT@AITET 4, ZBEAGRT AR TA

(8),6 € [0, 7].

U= Z(Anr” + Bor " Hpp(cos ).

n=0

2n+1

26
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B #|u(0,0)] < oo, FTEAB, =0, FrVA
u = i A" pr(cosB).
n=0
%r =R

Z A, R"p,(cosh) =

n=0

cos?(0),0 € [—m,0]
—cos?(0),0 € [0, ).

P
- 2%, x €0,1]
A R'p,(z) = f(z) =
S AR = 1) { nrekn
AV f (z) #3hikLiE % R X5

33) = Z Cnpn(*r)

o @)
" (pa(2),pa())
EHBf() BEBE, FOABn HABIITEIE,

E

1
(F(2), o)) = / (e =
Bn AFHEFTIE, mEn=1
1 1 ) 1 1 1
(@)@ = [ fom(epio =2 / py(2)dz = / 2po(z)dz = / v = .
Ln HHFHHn >3 8

(f(2), pala)) = / F(@)pa(@)da

4(pn 3 ) Pn— 1( ))
(n+3)(n+1)(2n— 3)

i 4(pn—3(0) (0))
Pn—3 — Pn-1 T n
“= 2Rp1(cosg) 2 n+3)(n+1)@n—3) &) Prlcosd):

n A ,n>3
filF14. — AN FHEHa HRSEERTARE —ADNEEHAneq (¢ AEZNELFH), €HHRIH
3B Ab, KIAEH 5T,

R BIRECTA T2 B4 b, M dsad, €hbe LX. &MTAEEECH S RANRS, —
DAW BT AE YT

(p x7 y’Z =
1,9, %) p(z,y, 2)
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p(z,y,2) = /a2 +y2 + (2 — b)2 = \/7“2 sin? @ + (rcosf — b)2 = v/r2 — 2brcos 6 + b2.
o AR LS E AR, HR
Au=0 z224+9y>+22<a?

— q
u|r:a o \/a2 sin2 0+(a cos 6—b)2 ’ 0 € [07 ﬂ-].

LK fE R ARG R T AR T A
u= Z(Anr” + Bor " Hpp(cos ).
o LR g AT RS AR, B, =0, P

u = Z A"y (cosB).

n=0
BAVE LR S 4z #hibd % R Kk 47 9%
q
= Cppn(cos@).
\/CL2S1I1 0 + (acosf —b)? §
A
241 2n+1)q (!
C, = n—|— / pn(cos ) sin6df = _(@n+ )q/ Pn(2) dz.
\/aQSm 9—|— (acos® — b)? 2a 1+ (2)2 —2by
2GR T AN
1 oo 1
pn(z) b b, 2
-1, /1+ (3)2 - 233: k=01
P VA,
bTLq " b'"/q
Cn = _a”"‘l :Ana :>An = —W
BIT VA
= bq , q~= br,
u=— nz:_o perd pn(cosf) = - nZ_O(Cﬁ) Pn(cosb).
B R A E o s Ko
__4g 1 _ q
u= - .
\/1—22—2c059+(2—§)2 \/a2—2brc089+(;r)2
BT VA ¥, 4
o=@ +u= d — d

V12 — 2br cos 6 + b2 \/a2—2brc059+(%)2
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(14
24 T 5 B B L 2 IR T

(3) ||
28 FERAIERID R FHL E uo, 735 R BISAF F SRASE UL 731 -

(1) R 2
(2) L.

29 FFNR JEEENR/2 A 02ER, PN ANERTH 3R AR N
5.0
A31n2(§),9 € [0, g],
JETTIRIE A A2, RFAOERILE A ?
fEk: 12, 13, 16, 18(1), 26.
12. #w, &Jo(2w) = 0 FIIESER, fER%
1, 0<zx<1
flz)y=4¢ 05, =x=1
0, O<x<?2
JETF T (wn) HIRE
13. Ww, £&Ji(w) =0 PIESM, RS () = 2,0 <2 <1 BT (waz) HEL
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26 1EFEANIHIBERN SR IMABR B (Au = 0), 43

ul,—1 = 3cos(20) + 1.



